



网传老人被关家中拍门喊“救命”

家人称,担心出门有意外,不得已才看住他

□记者 殷欣欣

昨天,有网友向本报爆料称,江东福明街道桑家临时安置房那边一名老爷爷似乎被囚禁了起来,每天被关在房间里,还听到一直喊救命。记者昨天下午对此进行了核实,事实与网友所说的有出入,老人因患有疾病,家人担心他出门有意外,不得已派人看住他。

老人和保姆在家却拒绝开门

记者来到网友报料的地点——桑家临时安置房一处老的两层民房。记者敲门后,里面传来一个女人的回应。不过等记者表明身份,对方却拒绝开门。

记者只好在路人的指引下,通

过房子的窗户看到了室内的客厅:靠窗的一张方木桌对面坐着一个阿姨和一个老大爷。阿姨身上穿着家政公司的工作服,她手里正在挽着毛线织东西。对面坐着一个老大爷,脸伏在桌子上,一动不动,很安静,像是睡着了。

生气时就拼命拍门喊“救命”

附近的邻居告诉记者,住在房子里的老大爷姓张,已经94岁高龄了,老伴几年前去世了。那个阿姨是照顾张大爷的保姆。以前他们都是当地村民,三年前村子拆迁,新房子现在还没造好,村民们目前都住在这个临时安置小区里。

张大爷是教师退休,近几年情绪不好的时候就要往外走,而出门后却不知道回家。有次家人找到他时发现他躺在地上,最后还是找人把他抬回家的。家人因为担心他的

安全,就吩咐保姆看住他,把门关好。张大爷脾气愈发暴躁,生气的时候就拼命拍门,大喊“救命”。

一个熟悉内情的阿姨说:“张大爷有两个儿子两个女儿,儿女可能受自身条件限制,没有办法把老人接回家照顾,不过他们三天两头来看望老人的。老人近两年身体不好,住了好几次院。前段时间从医院回来,带回了这个在医院找的保姆。老人居住的房子也从原来同一区的一室一厅的小房子,换到了现在这个两室一厅的房子。”

家人称老人有病,担心出门有意外

记者联系上了江南社区居委会主任虞先生,他说接到记者情况反馈后,社区也派人上门探望过张大爷了。“他年纪大了,脑子不清楚了,家人担心他出门乱走有安全隐患,没办法才将他关在家里的。”

随后,记者根据虞先生提供的电话,联系上了张大爷的儿子张先生。张先生告诉记者,老人因失智,老是要到外面去走,家人担心他出意外,不得已才让保姆看住他,不让他外出的。

大雾天鄞横线五车追尾 肇事车烧得只剩空壳



肇事车被烧成了骨架。 通讯员供图

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈杰 兰云海) 昨天上午8点,鄞州鄞横线与姜定线路口发生一起五车追尾的交通事故。事故导致肇事车辆被烧毁,所幸无人受伤。

姜山交警中队交警赶到现场时发现,肇事车辆已被烧成骨架,其他事故车辆已驶离现场。据了解,肇事人姓王,40多岁,家住鄞州,当天他从鄞横线由南往北向宁波城区方向行驶。由于早上雾大,能见度低,他行驶到鄞横线与姜定线路口时不慎与前车追尾,结果导致了五车连环追尾事故。

事故发生后,王某发现车头开始

冒烟,不一会儿火就窜了出来。见状,他连东西都来不及拿,赶紧跳下车。为确保安全,他让前方四辆事故车先驶离现场。

火越烧越大,车很快就被烧成了骨架。交警了解到,因视线不好,王某车速并不快,照例说这只是一起普通的追尾事故,可是车怎么就自燃了。受了惊吓的王某一时也说不清楚,他估计可能是车子哪个部件老化了,又或者是哪条线路短路了。

交警提醒,大雾天气下行车,一定要注意减速慢行,并开启警示灯以提醒自己周边车辆。另外驾驶员平时要定期检查车辆,以免在过程中发生意外。

恒大咔哇熊配方再升级 新品亲睿系列闪耀登场

11月22日,恒大咔哇熊亲睿系列新品上市发布会在恒大中心隆重举行。亲睿也成为恒大咔哇熊家族推出的又一高端婴幼儿奶粉系列。至此,恒大咔哇熊旗下已经拥有超级金装OPOBABY、亲融、金装OR-GABABY、亲睿、亲淳、优乐智、成人奶粉等多个产品系列,产品结构进一步完善。

恒大农牧集团董事长徐文、恒天然新西兰原料部销售总监 Eian Jansen 及母婴行业经销商代表等各界人士出席了发布会。来自广州医科大学附属第三医院儿科主任崔其亮也应邀出席此次发布会,并从专业的医学角度解读亲睿系列的营养元素。

发布会上,崔其亮向大家介绍特别添加了被誉为“矿物质载体之王”的酪蛋白磷酸肽(以下简称CPP)的亲睿系列三大功效:一是促进宝宝肠胃对钙的吸收;二是促进钙质在骨骼中沉淀;三是促进牙齿对钙的利用。崔教授表示,婴幼儿期是人生骨骼钙沉积的最重要时期,钙质的摄入尤为重要,CPP是提取于优质牛乳酪蛋白的一种天然生物活性食品营养促进剂,而添加了CPP的亲睿系列可以为宝宝的发育和智力发育提供有力的支持。

作为从新西兰原罐原装的进口奶粉,



恒大咔哇熊一直将品质管控视为产品生命线,不仅根据新西兰制药级生产标准生产,还制定了严格的质检方案,被授权使用代表新西兰严格品质要求的银蕨标志。独创的“一罐一码”追溯系统,把每一罐咔哇熊奶粉的诞生过程完全呈现在消费者眼前。近日,恒大咔哇熊还与中国检验检疫集团(CCCIC)签订了食品安全战略合作协议,并在咔哇熊总部GMP乳业成立新西兰食品安全学院,通过强强联合,实现更严苛的质量安全管控体系,为更多的婴幼儿提供安全健康口粮。

恒大咔哇熊将继续聚焦营养配方的核心课题,不断加大研发创新投入,同时进一步加固质量安全的护城河,满足广大婴幼儿对健康和安全的多元化需求。

李静/文

桥下空间变身成停车场 这下多出近两百个停车位

本报讯(记者 边城雨 通讯员 罗星) 昨天上午,去解放军第113医院看病的市民赵先生刚到医院门口,保安就告诉他,医院里面没有停车位,不远处甬江大桥下刚开了一个桥下停车场,可以把车停到那儿。赵先生就把车开到桥下,看到里面还有几个停车位,就把车停了下来,步行到医院看病。昨天记者从市城管局了解到,从去年至今,城管部门共对多座市政立交桥下空间进行了停车位改造,从一定程度上缓解了市民停车难的问题。

宁波市市政公用投资有限公司相关负责人告诉记者,第113医院附近的桥下停车场叫做甬江大桥东北路侧桥孔停车场,经过两个多月改造后,设有50多个停车位,配两个值班人员,引导市民停车,同时也对停车场进行维护。前天投入运行之后,非常受市民欢迎,基本每天能流转停车近400辆(次),让不少驾车到周边办事的市民不再为找停车位而烦恼。

据市城管局提供的数字,目前,像这种市政立交桥下的停车场全市共有四个,除了上面提到的之外,分别还有永丰桥海曙侧桥下停车场,共有停车位49个;甬江大桥江北侧桥下停车场,有停车位26个;兴宁桥桥下停车场,共有车位43个,基本上全部位于人流密集的中心地带,全部加起来一共有近200个停车位。

记者在采访中了解到,我市共有数百座大大小小的桥梁和立交桥,大

部分桥下空间都没有得到合理的应用,有不好还变成了垃圾场、菜市场、仓库等,因为环境脏乱差,一直倍受社会各界的质疑和批评。从前年底开始,我市城管部门开始对市政立交桥下空间进行提升改造,让其得到更好的利用。

“我们对全市所有的市政立交进行了考察,能进行停车位改造的,就进行改造。现在改造好的都是跨江立交,周边人流和车流量大,改造好后可以让市民停车方便,减少道路拥堵。”市城管局相关负责人介绍说。

另据介绍,将桥下空间改成停车位,很受周边居民的支持。宁波市市政公用投资有限公司相关负责人告诉记者,立交桥下空间的改造他们主要遵循以下原则,一是周边居民有没有需要,二是条件合不合适,三是会不会对桥梁的运行造成安全隐患。从目前的情况来看,基本都达到了市民满意的效果。

“我家住附近,以前如果在小区找不到停车位,只好把车停在马路边,违章不说,还不安全。自从永丰桥桥下空间变成了停车场后,小区里停车难的问题也得到了缓解,现在这个思路挺得民心的。”家住永丰小区的何女士在接受记者采访时说。

“凡是能设停车位的地方,都应设尽设,城管部门将最大限度解决市民的停车难问题。”昨天,市城管局相关负责人告诉记者。对于市政立交桥下空间的改造,还在进一步进行中,将来,还有多个立交桥下空间以后将改造成停车场后对外开放,以满足市民停车的需求。